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„Kraj spravuje 477,8 kilometru silnic II. třídy a 1.583,5 kilometru silnic III. třídy. Je naší
povinností pečovat o jejich povrch a provádět pravidelné rekonstrukce a velkoplošné
opravy. Jsem rád, že se nám z dlouhodobého hlediska zlepšuje průměrná známka
komunikací. Jsem si však vědom, že je potřeba jejich stav neustále zlepšovat,“ uvedl Jan
Sviták, statutární náměstek pro resort dopravy.

Přehled dalších schválených veřejných zakázek na rekonstrukce silnic z jednání rady kraje
v úterý 2. května:

Předpokládaná hodnota výše zmíněných veřejných zakázek přesahuje 150 milionů korun. „Pokud se
podaří vysoutěžit zhotovitele, což především u mostů není úplně jisté, počítáme s ukončením akcí
ještě letos. V Žandově, u zakázky za téměř 53 milionů korun, se vzhledem k objemu prací počítá s
rozdělením na dvě stavební sezony,“ vysvětlil Sviták.

Celkové investice do silnic II. a III. třídy v Libereckém kraji (v korunách):

Liberecký kraj také využívá dotace z evropských zdrojů. Z Integrovaného regionálního operačního
programu II se bude letos financovat celkem 7 projektů v přibližné hodnotě 1.107.441.446 korun,
přičemž podíl spolufinancování kraje činí necelých 48 %.

„V Regionálním akčním plánu je na rozvoj dopravní infrastruktury v kraji vyčleněno 579.757.319
korun. V minulém období tato částka činila 1.106.829.016 korun. Máme v plánu začít například s
první etapou rekonstrukce silnice číslo II/286 a opěrné zdi ve Vítkovicích, zahájit práce na silnici
číslo II/292 v úseku z Benešova u Semil po křižovatku se státní silnicí číslo I/14, na téže silnici v
Semilech na propojení Bořkovská–Brodská a na silnici číslo II/286 z Lomnice nad Popelkou do
Košťálova. Velkým projektem je také rekonstrukce silnice II/290 mezi Roprachticemi a Kořenovem.
Celkové výdaje projektu včetně technického dozoru investora, koordinátora bezpečnosti a ochrany
zdraví, archeologického výzkumu a 15% rezervy na případné vícepráce činí 195.369.615 korun, a to
po pětimilionovém navýšení kvůli nárůstu cen. Celková výše spolufinancování projektu ze strany
kraje se předpokládá ve výši 117.769.615 korun,“ uzavřel Sviták.
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